

2012年10月25日 星期四
统筹 安学军 编辑 张柳 校对 一广 版式 杨卫萍

说在前面

一座城,一份报。

城里面的人们每天忙碌地生活着,遇到高兴的、奇怪的、动人的、惊险的、气愤的……各种各样的事。

每天,有很多读者拨打晚报热线96678或@郑州晚报新浪官方微博,和这座城里的人们分享一些故事,这里呈现的稿子,只是其中一部分。

我们将为提供线索、图片的读者支付稿费,请来晚报907室领取。

曝光

一阵风揭穿他的谎言

昨天上午10点多,一名40多岁的男子推着大包棉花,到秦岭路一棉社区内叫卖。

一中年妇女要给孩子套一件棉衣,讲好价钱,要称二斤棉花。

这名姓李的小贩拿出秤杆,把一大团棉花放在秤盘上,乘人不备用小拇指轻轻地压着左侧的秤头,说:“你看看,只高不低……”

就在此时,一阵风刮过,秤盘中的棉花被刮掉到地上。小贩对此浑然不知,小拇指还压在秤头上,秤杆仍高高地翘着。

中年妇女低头一看空空的秤盘,不由大怒,指着秤盘让小贩看,附近群众则一阵大笑。

巡逻至此的秦岭路巡防员批评了小贩的行为。这名小贩拾起地上的棉花,骑车低头离开了。

首席记者 徐富盈

请认领

“广告车”锁在路边两年多 谁家的



桐柏路上,一个公交车站候车亭北头的监控线杆根部,锁着一辆拖着电脑机箱的“广告车”。

昨日下午3点半,市民吴先生来电:洛河路与桐柏路交叉口南约200米路东(思达卖场门口),慢车道路边的公交车站(绿东村站)北头,一根监控线杆上锁着一辆脏兮兮的26型自行车,自行车后货架上还拖着一个废旧电脑主机箱,只见电脑机箱两侧用白油漆涂写着“童车 轮椅 收售租修”字样。

记者赶到现场时,同样接到投诉的林山寨街道巡防队员宋献军和同事正在了解情况,该自行车前轮被一条粗铁链锁在线杆上。

吴先生说,他就附近工作,这个车早就不能骑了,轮胎内圈已生锈,估计停在这里有两年多的时间,却没有人理会它。

修车的谢师傅介绍,因该“广告自行车”阻碍公交站北出口的正常出行,导致很多在此上下车的市民通行受阻,希望相关单位尽快处理此事,方便市民安全出行。

首席记者 徐富盈 文/图
线索提供 吴俊成(稿费30元)

爱生活

年轻志愿者和老人有代沟 “南瓜哥”推出老街坊互助计划



继举办请农民工吃顿饭活动后,“南瓜哥”张楠又将目光转向社区高龄、空巢、失独老人,希望推行低龄老人帮助高龄老人的互助模式。

“老街坊互助计划”是郑州恩夕社工服务中心、和勤公益社推出的,目的是在不改变老年人现有物质生活的条件下,招募低龄老人为志愿者,在社工和社区楼栋长的配合下共同关照行动不便的高龄、空巢、失独老人。

说起开展这项活动的缘由,“南瓜哥”说,主要是看到媒体上常有独居老人突发身亡好多天后才被发现的报道,经过实地走访,低龄老人身体健康,又有着强烈的社会服务愿望,两者完全可以结合,便希望推行这一志愿者服务模式。

昨天,19名志愿者在花园路街道办省水利厅社区接受了初步培训。

参加培训的戴女士说,谁都会老,我现在是在帮助未来的我自己。

记者 冉小平/文 周甬/图
线索提供 代晓雨 张楠

在现场

骂一句变成打一架 一辆电动车毁了



巡防队员李四信(稿费30元)来电:一对男女与另一男子打架,一方的电动车被砸了。原以为双方有不小的纠纷,一问,就因为电动车差点撞人,双方互骂了一句。

事发绿化街红旗路口一眼科医院门口。昨天上午11点40分,我在现场看到,一辆黑色电动车倒在地上,地上还撒落着馄饨和鸡蛋,一名女子抱着孩子在打电话,满脸怒气。

经八路巡防队员程子强说,10多分钟前,王先生骑电动车在红旗路上逆行,刚好一抱小孩的女子从车里下来,王先生的电动车碰到了她,女子怀里的女孩哇哇大哭。

女子骂王先生“傻x,没长眼”,王先生回骂了一句。

女子丈夫宋先生站在马路对面看到后,掂着东西跑过来,二话不说就是几拳。王先生高大魁梧,很快扳回局面。

见状,女子拿起电动车锁朝王先生砸去,王先生向远处跑去。她的丈夫接过车锁后没追上,就把气撒在了王先生的电动车上。

金水路派出所治安一中队民警赶到后,双方各执一词,险些发生冲突。直到下午2点40分双方才和解。 记者 冉小平 文/图

联通3G 引领全民3G时代

你换手机 我补贴

- 以旧换新, 抵300元话费*
- 预存话费, 送3G智能手机

• iPhone/三星/HTC/小米/华为/中兴/联想/酷派等上百款3G智能手机任你选



即日起, 用户提供任意一款旧手机换购联通3G大屏智能手机, 加入“预存话费送手机”合约计划, 最高可获得300元话费补贴, 详情请咨询当地联通营业厅!

活动日期: 即日起至2013年2月28日。

活动机型: 联通目前在售所有智能终端机型。

旧手机标准: 手机机头、电池、后盖、充电器齐全, 可正常通话使用, 支持GSM网络, 品牌型号均不限。

温馨提示: 每部终端合约仅可享受一次话费补贴。

*选择3G66元套餐, 每部旧手机折抵话费180元(分12个月返还, 每月返还15元);

选择3G96元及以上套餐, 每部旧手机折抵话费300元(分12个月返还, 每月返还25元)。

选3G 就选沃

www.10010.com 10010

